

POLÍTICA RADICAL

Homenaje al diputado a Cortes don César Oarrichena Genaro

Para ayer tarde, había organizado el Círculo Republicano Radical del distrito 7.º, un Café de Honor en obsequio de nuestro querido amigo el popular diputado a Cortes Constituyentes, don César Oarrichena Genaro. Pero el acto, más que un modesto agasajo, fué un verdadero homenaje que rindió el partido al consecuente, austero y ferviente radical señor Oarrichena, por las muestras de afecto, cariño y simpatía de que fué objeto.

Correligionarios de todos los distritos de la capital, acudieron al Círculo mencionado a tomar parte en la sencilla fiesta de confraternidad radical que se desarrolló en la más democrática cordialidad.

El señor Vinaixa, vicepresidente del Círculo, hizo el ofrecimiento del obsequio, y un bello discurso de afirmación Radical y de adhesión a nuestro representante parlamentario don César Oarrichena, recordando sus sufrimientos, sus luchas, su labor empeñada de hace treinta años—en los días de la adversidad—por sostener enhiesta la bandera lerrouxista, honra y esperanza de la República, de cuyo ilustre caudillo, dice, tiene el señor Oarrichena, iguales virtudes, semejante temple e idéntica serenidad y rehexión para avizorar el porvenir y afrontar los embates de la política.

Hizo un cumplido elogio del eminente estadista e insigne jefesupremo del Partido, don Alejandro Lerroux, hacia cuya personalidad ilustre se dirige la mirada de toda España; y hablando de jefaturas locales, manifestó que aceptaría gustosísimo, la de Oarrichena, la del presidente de la Junta Municipal, o la de cualquier otro Radical de vieja historia republicana.

El señor Vinaixa, fué calurosamente aplaudido, proponiendo en medio del mayor entusiasmo dirigir un telegrama a Lerroux, dándole cuenta del homenaje y reiterándole la inquebrantable adhesión del Partido.

Al levantarse a hablar Oarrichena, fué objeto de una ovación clamorosa que duró largo rato. El mismo tuvo que imponer silencio. Oarrichena, todo modestia, buena fe y sinceridad, es hombre breve y rápido en sus manifestaciones. Y el momento, era de una emoción indescriptible. Pocas palabras. Dar las gracias a los correligionarios por el obsequio y el afecto que le demostraban, porque tales manifestaciones de cariño hay que

sentirlas más que expresarlas. Y Oarrichena, todo corazón, se sentó conmovido, bajo la fuerza aplastante, y arrolladora de una explosión de aplausos, delirante.

Y aquí, parecía que había terminado el acto. Más unos socios del Círculo, pidieron que hablara el señor Gomis Iborra. Y como nos hallabamos en plena democracia, rompiendo las normas establecidas, complacido a los solicitantes, y con palabra fácil y afortunado concepto, pronunció un entonado y breve discurso de ritmo Radical, elogiando al homenajeado y al inmenso Lerroux. Fué muy aplaudido.

Ya se habían abierto las exclusas, y nos faltaba algo. Este algo, era el verbo cálido y contundente de un radical destacado y representativo, y querido compañero de Redacción, don José M.º Ruiz Pérez-Aguila. Y tuvo que hablar, ante las insistentes y cariñosas solicitudes de los correligionarios.

Trasladado a la mesa presidencial, el señor Ruiz Pérez-Aguila nos hizo experimentar la confortable sensación del vaho caliginoso de su oratoria que arrastra, que subyuga y que llega al corazón. Recordó los días de adversidad republicana; los instantes de lucha en que el Partido quería premiar la consecuente y valiosa labor de Oarrichena, eligiéndole diputado, y se confabularon contra este legítimo deseo, todos los enemigos de los Radicales, con los que hubo de partirse el pecho para sacar triunfante a nuestro candidato; ofreció la adhesión al acto, de toda la numerosa organización Radical de la provincia, en nombre del presidente de esta Junta y querido correligionario don Antonio Lledó, y propuso con frase rebosante de fe Radical, que si alguien intentase quebrantar la unidad del Partido, cualquiera que fuese, sea expulsado de la colectividad. Una ovación entusiasta corroboró la solicitud de este distinguido concejal lerrouxista.

Con lo cual, terminó el simpático y merecido homenaje, que el Círculo Radical del Distrito 7.º, organizó en honor de nuestro diputado señor Oarrichena, a quien felicitamos cordialísimamente, lo mismo que al Presidente de dicha entidad y querido correligionario señor Chordá Mulet, y a los estimados miembros de la misma.

GENTE CONOCIDA

LAS FIESTAS DE CARNAVAL

El casino celebró el sábado en sus salones una cena americana. El menú servido por el Hotel Palace, fué cosa suculenta y acreditó una vez más las cocinas de donde procedía. No fué parejo este éxito culinario al de la fiesta en sí; resultó desanimada y soñosa. La gente prefirió volcarse en los otros bailes que a la misma hora y en distintos lugares tenían efecto, haciendo el vacío a esta cena que en otras circunstancias hubiera obtenido sin duda la brillantez merecida.

Mañana, en el Principal, tendrá lugar el gran baile que anualmente y siempre en la misma fecha, organiza el Club de Regatas. Es esta, como nuestro baile en el aspecto popular, la fiesta que pone el mingo en fastuosidad, brillantez y magnificencia. El éxito de la de este año es cosa descontentada.

El baile que anoche, organizado por los empleados de Banca y Bolsa, se celebró en el Principal obtuvo un éxito clamoroso. Una concurrencia numerosísima entre la que abundaban, las mujeres bonitas y los disfraces de exquisito gusto puso animación en la fiesta que ha de quedar ya en el carnaval alicantino como cosa tradicional y obligada.

Felicitamos a los organizadores que han sabido apuntarse un franco triunfo con la realización de este baile.

ENHORABUENA

Tras brillantes ejercicios ha ingresado en la Escuela de Ingenieros Industriales de Madrid, el joven don Rafael Blasco Ballesteros, hijo de nuestro entrañable amigo el presidente de la Asociación de la Prensa y teniente de alcalde de este Ayuntamiento, el abogado don Rafael Blasco. Felicitámosle cordialmente.

VIAJEROS

Regresó de Madrid el profesor de la Escuela de Comercio don Eduard Campos de Loma.

—Regresó de Madrid el ingeniero de las Obras del Puerto don Luis Sánchez Guerra.

—De nuevo se halla en Alicante el ilustre doctor Tapia.

—Nuestro querido amigo el presidente de la Cámara de Comercio don Nicolás Lloret regresó de Madrid.

—De Barcelona llegó nuestro querido amigo don Rafael Ribelles Gadea, representante en esta provincia de los Laboratorios Andrómaco.

—Saludamos en esta a nuestro buen amigo don Artemio Payá, de Ibi.

—De Madrid llegó el joven médico don José María Olmos.

NOMBRIAMIENTO

Ha sido designado representante exclusivo para Alicante y su provincia de los Laboratorios Andrómaco de Barcelona, don Rafael Ribelles Gadea.

Se pone en conocimiento de los señores médicos, farmacéuticos y practicantes a quienes interesa particularmente la noticia.

ENTIERRO

Una imponente manifestación de afecto obrero fué el acto del entierro del cadáver de don Carlos Prytz.

En el acto formaron representaciones de todas las clases sociales pero destacó la de los trabajadores dándole un carácter bien significativo.

Presidió el hermano del finado, don Manuel con el gobernador civil y el alcalde de la ciudad y tras ellos figuraban en la comitiva comerciantes, industriales... toda la vida de la ciudad.

Y cerrando el triste cortejo las obreras y obreros de la Casa Prytz y numerosísimos de otros talleres fabricas y almacenes que dieron la nota más sentida en esa gran manifestación de sentimiento.

Lo de la "Cueva de Altamira"

Unos cuantos insensatos de los que se agazapan en la «Cueva de Altamira» como se llama vulgarmente al Casino, refugio de los supervivientes del trogloditismo alicantino, trataron de poner en ridículo a la que siempre fué distinguida sociedad tan venida a menos en manos de unos cuantos fracasados del antiguo régimen.

Para adorno de la fiesta celebrada el sábado con tan escasa concurrencia se adquirieron globos... como en los jueves de «El Águila» y días de saldo en los comercios al detall. La cursilería se mascaba.

Y por si faltaba algo se hizo desaparecer los globos de color morado para dejar solo los rojos y amarillos evocadores de los «bellos» tiempos de los borbonizantes...

No quedó ahí la cosa. La sala estaba casi vacía. De vez en cuando sonaba un bostezo elocuente, y para animar la reunión se pensó colmar de vulgaridad aquello.

Un grupo de cavernícolas, cuyos nombres tenemos a disposición del señor gobernador, secundados por unas señoritas de las que salieron de quintas hace años pidieron a la orquestina el pasodoble... ¡de «Las cor-sarias»! Nada menos.

No se podía soñar con nada más adecuado para aquel público y para esa sociedad cuyas famosas y magníficas fiestas han venido a quedar reducidas al canto a la banderita con música de Alonso que tanto éxito logró cuando los embarques de tropas para la veragine de Marruecos...

Hubo un grupo—escaso, pero aún no expulsado del Casino—que se permitió silbar al hito nacional...

Y hubo más. Hubo una Junta directiva que continúa en su puesto a pesar de haberse demostrado con todo eso, que carece de autoridad para meter en cintura a los cavernícolas de esa «Cueva de Altamira».

Todo eso ha escandalizado a los casineros auténticos... que no quieren verse confundidos con los autores, actores y comparsas de la divertida cachupinada del sábado.

Victoria Hotel
Alicante
Restaurant frente al mar.—Cubierto: seis pesetas.

Tiro de Pichón

En la tirada celebrada ayer tarde por nuestra Sociedad actuaron once tiradores para disputar, por tercera vez, la copa de entrenamiento y otra copa para el ganador del primer premio de señoras.

Venció en la copa de entrenamiento el novel tirador don Juan Ruiz, que viene demostrando en su corta actuación, ser una escopeta muy segura que ha de conseguir triunfos resonantes, y ganó la copa y el primer premio de las damas el digno presidente de la Sociedad don Antonio Badías, haciendo una tirada muy lucida. Ambos tiradores fueron muy felicitados por la concurrencia.

Obtuvieron los premios de las damas dos bellísimas y distinguidas señoras; la esposa de don José María Paternina que llevaba la escopeta del señor Badías y la de don Luciano Tato a quien correspondió la del señor Ferrándiz ganador del segundo premio.

SUCESOS

Pequeñeces

Ha sido puesto a disposición del Juzgado de guardia a Vicente Franco Rey, por haber vendido un abrigo propiedad de Teodoro Bancells Crespi, por doce pesetas, y el cual 150: habiendo sido ocupada dicha prenda que adquirió Vicente Escalante.

—Fué denunciado al Juzgado de guardia Martín Legal Prieto, por haber abierto una puerta, rompiendo el candado, en la casa número 33 de la calle Mayor, con propósito de robar.

—Denunciando al Juzgado Municipal: a Gaspar Tomás Lloret y a su esposa Francisca Carratalá, por haber causado lesiones leves en riña a José Martínez Sareix; a Jaime y Vicente Compañ Ors, por riña y escándalo; a Encarnación López «La Chava» y a Antonio Gutiérrez, por riña, interviniendo en la reyerta Manuel Martínez Martínez, que notó después la falta de un reloj.

Han sido detenidos, Julio Ortiz Fernández y Francisco Guírrerz Jurado conocidos delincuentes habituales contra la propiedad.

E. BARRUECO

Profesor del Instituto Rubio, especialista en Garganta, Nariz y Oído. Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 6. Méndez Nájuez, 36-1.º

Toros en América

Bógota (Cable).—Toros de Arpilla superiores.

«Niño de la Palma» logró un gran éxito.

Cortó orejas y rabos.

El domingo se celebrará una nueva corrida a beneficio suyo en vista de los triunfos conseguidos.

Los abogados madrileños

Madrid (Tel).—Celebrosé la junta general del Colegio de Abogados para la elección de decano, cargo vacante por renuncia de Ossorio Gallardo.

Tomaron parte mil ventisiete electores.

El resultado fué: don Melquiades Alvarez 437 votos; don Gabriel Rodríguez 219; don Alejandro Lerroux, 256 votos.

Lerroux había recomendado a sus amigos que votaran al señor Alvarez,

EL ACTO DE AYER

Pláticas de familia

La indisciplina latente en el partido radical socialista

Organizado por el Partido Radical socialista de Alicante se celebró la conferencia del diputado Juan Botella Asensi, acerca del artículo 26 de la Constitución.

Empezó diciendo que no se puede hacer una labor política en la calle, otra en el Gobierno y otra distinta en el Parlamento, y que no se deben aceptar los cargos cuando no han de poder cumplirse desde ellos los compromisos contraídos con el pueblo. Si se aceptan los cargos es para cumplir, si no se ha de poder cumplir, no se deben aceptar.

Elogia el artículo 24 del primitivo proyecto constitucional, diciendo que aquél representaba el verdadero sentido de la Revolución. Sin embargo, el Parlamento se olvidó de los compromisos que tenía con el pueblo y torció el rumbo de la política española, que desde el primer momento debió ser franca y radicalmente izquierdista.

Dice que hay que hacer la revolución; porque ella entraña los ideales que todos los republicanos defendieron siempre. Que las Cortes han olvidado su deber desde el primer momento, siendo la primera incongruencia que en un Parlamento donde no había más que 18 diputados de la derecha se diese un voto de confianza al Comité revolucionario de diciembre, dejando a las derechas la posición preeminente, al amparo de un Parlamento de izquierdas, de ocupar la presidencia del Consejo y el ministerio de la Gobernación. Si esto fué una incongruencia, todavía fué mayor la elección de presidente de la República a favor de quien solo tenía en el Parlamento la representación de una limitada fuerza política.

Añade que el artículo 26 de la Constitución ha de ser el origen de muchos problemas, si el pueblo español no resuelve de una vez la cuestión religiosa en otro día como el de la quema de los conventos, pues si no vamos a estar dando pasos con el cadáver de las Ordenes religiosas entre los pies, sin poder avanzar en el porvenir de la República.

Cree que posiblemente el cambio de opinión de los dirigentes de la política se ha debido a algo que está secreto, y comenta y censura manifestaciones de Alcalá Zamora, hechas en un periódico americano. Se refiere a los términos de la carta en que Alcalá Zamora explicaba las razones de su dimisión de Jefe del Gobierno, y dice que no pudieron darse a la

publicidad; añadiendo que él mismo anunció la campaña revisionista desde el Parlamento, frente al artículo 26. Dice que quien procede así es incapaz para ninguna representación que le puedan dar las Cortes Constituyentes. Toma de esto fundamento para combatir duramente al Parlamento, diciendo que todos los Diputados han olvidado sus propiandadas, y que entre los gerifaltes de la política ha habido un pacto para decidir de los intereses del pueblo español a espaldas del mismo.

Combate a Albornoz, Ministro correligionario suyo, diciendo que siempre ha blasonado de extrema izquierda radical-socialista, recordando que en el campo de Mestalla, de Valencia, ante cincuenta mil personas dijo que había que barrer de España las Ordenes religiosas, calificándolas de hordas mendicantes, de frailes harapientos e incultos. Dice que preguntó al Gobierno si se iba a aplicar el artículo 26 a la Compañía de Jesús y que la respuesta que Albornoz dió fué hacerle una impugnación que no puede hacer ningún hombre honrado.

Dice que los dirigentes de la política republicana han procedido con un criterio estilo antiguo régimen, y que un Gobierno que se llama a sí mismo de concentración de izquierdas hubiera sido capaz de infringir la Constitución en un punto tan esencial como la disolución de la Compañía de Jesús.

Se refiere a la afirmación de que los jesuitas no prestan el cuarto voto. Añade que la Constitución permite la nacionalización sin indemnización, con tal que el Estado dedique los bienes a fines benéficos y docentes. Censura el artículo 9.º del Decreto de disolución de la Compañía, que establece que las Iglesias, capillas y bienes destinados al culto se entregarán a los ordinarios de las diócesis. Ataca duramente el criterio de este artículo, diciendo que él mismo revela que las derechas han impuesto esta transacción a cambio de otras concesiones. Dice que al hacerle una pregunta a Albornoz, tan juriconsulto y jacobino en este sentido, él mismo no le contestó en el Parlamento, dando luego la respuesta en los pasillos a los periodistas. También censura este proceder, comentando las palabras de Albornoz de que las Iglesias y capillas no son susceptibles de relaciones jurídicas. Dice que esto es erróneo, pero que no es extraño porque Albornoz se contradice con sus propios actos.

Añade que lo que no han hecho las Cortes lo hará el pueblo con sus propias manos, porque los gobernantes han sido desleales al Pueblo, y se han dedicado a defender los intereses de las clases conservadoras. Estima que los dirigentes de la República han sido más reaccionarios que Isabel II y Pío IX que firmaron el Concordato de 1851. Dice que en las Cortes no encuentra a ningún diputado que le acompañe en este criterio, que va al Gobierno y tampoco encuentra quien le oiga, pero que le basta con que el pueblo le entienda.

Surge un incidente, porque un espectador grita «Que hablen los partidarios de Albornoz» y se le replica diciendo otro «que todos son iguales».

El orador dice que no desempeñará ningún cargo público, ni los más altos, hasta que no rectifiquen su conducta los que dirigen la política española, en torno de la cual mariposean los Diputados que lo cifran todo en la consecución de algún puesto destacado. Hay nuevas interrupciones.

Censura unas recientes manifestaciones de Fernández de los Ríos diciendo que en España no hay maestros, y pide que se suprima inmediatamente el presupuesto del clero.

Termina diciendo que se ofrece para hacer la revolución por cauces legales o en la calle y dando vivas a la revolución.

La impresión política producida por el discurso en que se ha situado completamente al margen de la disciplina y de la posición gubernamental del Partido Republicano radical socialista.

Teatro Principal

Gran baile de máscaras y cena a la americana

Para esta noche ha organizado la empresa del Teatro Principal una gran fiesta carnavalesca. Se trata de un baile de máscaras y cena a la americana, la que será servida con arreglo al siguiente menú:

Entremeses Carnaval, 1932, Consomé frío en taza, Langostinos en Salsa Tartara, Vol au-vent de ave, Espárragos en salsa holandesa, Panaché de fiambrs con huevos hilados, Helado, Crema Napolitana, Frutas.

A la una de la madrugada tomará parte en el festival, interpretando varios números de su selecto repertorio, la gran compañía de arte argentino de Azucena Maizani.

El precio del cubierto es de 10 pesetas para caballero y de ocho para señora, incluida la entrada. Y el precio de la entrada es de tres pesetas para caballero y una para señora.

Huelga solucionada

Hoy se han reintegrado al trabajo los obreros afectos a las Obras del Puerto.

La comisión que fué a Madrid en representación de los trabajadores y la constituida por la elementos de la Junta de Obras se entrevistaron con el subsecretario del Ministerio ante el que se examinó el problema serenamente llegando a la conclusión de que era improcedente por injusta la huelga.

Intervinieron eficazmente en esa reunión los señores don Nicolás Lloret y Torreblanca.

Por todos se reconoció el celo e interés del señor Sánchez Guerra y se logró que se reservase a los huelguistas los puestos que ocupaban no dándoles a los obreros que estos días ofrecieron para trabajar.

Y... aquí no ha pasado nada. Un nuevo golpe en falso torpemente dirigido que no debe repetirse para bien de todos.

Para esos dolores...

agudos, continuos, insufribles en que los músculos y las coyunturas duelen sin que se sepa a que atribuirlo. VENZA AL DOLOR en cuanto surja el primer síntoma, aplicando, sin frotar, Linimento de Sloan.



La reacción es inmediata, la sangre circula nuevamente... desaparece el dolor. Tenga siempre un frasco a mano.

LINIMENTO DE SLOAN

Mata dolores

Nuestro baile sucursal del Paraíso

En la puerta del Teatro Principal observamos la noche de nuestro baile un fuerte altercado entre un individuo disfrazado de fantasma y los esbirros que allí se apostan para controlar la calidad y cantidad de la muchedumbre que nos favorece con su asistencia a la fiesta.

Nos aproximamos y el fantasma se dirige a nosotros en tono suplicante. — ¡Mehán confundido con una máscara, señor!

— ¿Y entonces ¿quién es usted?

— Un fantasma legítimo. Recién llegado de las regiones de más allá...

Nos careajamos del buen humor del «peluca» y nos hacemos cargo de su lamentable estado de embriaguez.

— No puede usted pasar... su estado... su excesivo cargamento... ¿Por qué no se da una vueltecita por el puerto para airearse?

— ¡No, no estoy borracho! — exclama muy convencido. — ¡Sean ustedes caritativos y no condenen para la eternidad a esta alma pura, sin mancha, que no encuentra cuarto deshabitado en el cielo!

Ahora cambiamos de opinión. Este sujeto está loco. No cabe duda.

Pero advierte nuestras miradas de prevención y nos ataja muy serio: — Señor: yo soy realmente un espíritu...

— ¡De vino! — respondemos nosotros.

— No, no señor. Yo soy un alma que abandonó a mediodía su envoltura carnal y no encuentra sitio en el cielo...

— ¡Amigo! Basta ya de tomaduras de pelo! Aquí venimos a pasar un rato de inefable placer y nos está usted amargando la hora.

— ¡Pues eso! Precisamente por eso me envía San Pedro.

— ¡Recuerne! ¿Como San Pedro?

— ¡Sí señor! Yo llegué al Cielo esta tarde y San Pedro, después de tomar mi filiación, examinar mis méritos y consultar al Padre Eterno, me aseguró que debía ir al Cielo, pero como está todo ocupado me entregó esta misiva Vd:

«Sr. Director de DIARIO DE ALICANTE: Querido amigo: El Cielo está lleno. Hemos echado el cartelito de «completos» pero como esto es un servicio público que no puede desatenderse, el Padre Santo me encarga que hasta que hagamos unos huecos, habilite usted su Baile para refugio, regocijo y refocilamiento de las almas que merecen el Cielo.

Por conducto aparte le envío unas tortas de los Angeles para las almas que esta noche reciba Vd.

A su debido tiempo recibirá la cantidad importe del alquiler de su Baile para Paraíso provisional.

No le diga lo del dinero a Altola-guirre pues aquí le conocemos por referencias de muchos cómicos que han ganado el Cielo con solo trabajar en este Teatro.

Recuerdos para la portera de su casa y cuente con la seguridad de mi protección para cuando le toque llamar a esta puerta. — Pedro.»

¡No hay que decir que el fantasma entró en el Baile! Lo acondicionamos estupendamente y presencié nuestra fiesta encantada.

Al terminar no quería regresar a los dominios de San Pedro.

¿No recuerdan ustedes un individuo que parecía disfrazado con una sábana y estaba sentado en el palco proscenio encima del del Jurado? Pues ese era.

Desde el año próximo anunciaremos nuestro baile diciendo: «Provedores del Paraíso».

¡El delirio! ¡La Karabal! ¡La estupidez máxima del siglo imponderable en que vivimos!

El estruendo más brillante, desconcertante, espeluznante y carcajeante que ustedes pueden imaginar.

Rojo blanco, éxtasis, frenesi, delirio, febrilidad, entusiasmo, movimiento continuo, cadencias, enronquecimiento...

Detonaciones sordas de champán. Espuma que se desborda y recibe la fertilización carnalera del polen de confetti.

Locura que cruza en el disco de una serpentina y zigzagea con una ausencia relitiva que es la encarnación de la fiesta... Nadie hace nada por sí. Todos hacen lo que todos juntos quieren.

Y entre tanta zarabanda, griterio y entusiasmo, el máximo orden del más desenfrenado desorden.

Nadie se extralimitó. Todos están poseídos de una alegría sana que no hace preciso el menor reproche, la más ligera reconvención.

Esto es nuestro Baile. La fiesta máxima del Carnaval alicantino y el ejemplo viviente de la cultura y bondad de este pueblo honesto e ingenio.

No cabe superación, sino diríamos que este año hemos superado el éxito de otros anteriores.

Nuestra fiesta no puede ser descrita. Hay que vivirla para poder comprenderla.

Por ello renunciamos a relatar sus características.

Pero no se dedican un recuerdo a la mujer. La Mujer es nuestra gran aliada para el éxito rotundo del Baile.

No había una sola en el Teatro Principal, que no mereciera en justi-

cia el adjetivo de guapa. Las había a cientos que eran realmente estupendas, magníficamente hermosas y descaharante.

Sea para ellas nuestro rendido tributo de admiración por sus gracias infinitas, y nuestra sincera gratitud por su colaboración inapreciable.

¡Oh mujer! El mágico conjuro de tu gracia es el secreto filtro de la felicidad. Tu presencia es gloriosa, tu intervención amor...

Por eso, en nuestro baile, hubo Gloria y Amor.

Por ello resultó de una esplendidez inenarrable.

Has sido pues, tu, mujer, el secreto de nuestro éxito.

A ti hay que rendirse en justo holo causto que parcamente ha de compensar la gratitud que te debemos.

No hubo en el baile el menor incidente. La muchedumbre comenzó a entrar a las nueve en punto en que se abrieron las puertas para dar paso al grupo numeroso que ya se estacionaba en la calle en espera de la iniciación de la fiesta.

Pocos minutos bastaron para llenar la sala magnífica de baile instalada en el patio de butacas del Principal.

El Teatro lucía la espléndida iluminación inaugurada el día de la función de gala en honor del Presidente de la República.

En la puerta se repartieron a señoras y caballeros multitud de objetos de propaganda, enviados por numerosas casas de perfumería y licorería.

Y una vez más, nuestra gratitud a todos, a todos: a los comerciantes, industriales, centros y sociedades y autoridades... A todos.

Un obsequio de «El Chico de la Blusa»

Nuestro buen amigo, el popular dueño del restorán «El Chico de la Blusa» don Vicente Lillo, se adhirió a los obsequios personales que se hizo a los «chicos» del DIARIO y envió para la cena de nuestros redactores dos suculentos capones asados que fueron la delicia de los comensales.

El exquisito asado era una ratificación plena de la fama que ha adquirido la cocina de «El Chico de la Blusa».

Los concursos

El Jurado lo formaron los señores don Ezequiel Euderiz, redactor de «La Tierra» de Madrid, don Rafael Blasco, presidente de la Asociación de la Prensa y don Ambrosio Lucíañez que en ese menester tiene acreditada la mano.

Al final llegó el alcalde al palco del Jurado pero no coaccionó, a éste, ni mucho menos.

Los premios fueron otorgados así: **Manlones dn Manila.** — Primero, señorita Joseña García Canillas. Segundo, señora de Mora (D. A.). Tercero, señora de Samper (D. A.).

Disfraces. — Primero, señorita María Navarro. Segundo, Carmen Alarcón. Tercero, Juana Marín.

Scholis. — Primero, Marija Rostoll y Rafael Martín Sierra. Segundo, Francisca Latorre Juan y Manuel Antón Tercero, Margarita Perales y Restituto Seguí.

Tango. — Primero, Fina Lozano y Antonio Llayaor. Segundo, María Fajardo y Rafael Sanmartín. Tercero, Luisa Romá y Juan Santonja.

Pasodoble. — Rafaelita Pérez y Tomás Santullario; Carmen Chanzá y Jerónimo Latorre. Tercero, Anita Perales y Primitivo Bosch.

Rubias. — Primero, Encarnita Bosch. Segundo, Ramona Ortuño. Tercero, Luisita Sanz.

Morenas. — Primero, Margot Sella. Segundo, Lolita Torregrosa. Tercero, Felisa Antón.

Trigueñas. — Primero, Rita Rómulo. Segundo, Finita Asensi Miralles. Tercero, María Lacruz.

Hubo menciones honoríficas, para diversas comparsas ya que no se anunciaron premios para ella. Son estas las de residarios formada por seis individuos; la de Cosacos, formada por cinco, Pedro Delgado, Josefina Bellido y Marija Hernández; Consuelo Ribelles y Elisa Bonifacio; Carmen San Migu I, Margarita Sánchez, Amelia Ubeda, María L. Sánchez, Remedios Campos y Otilia Francés.

Entre ellas se distribuirán los accésits aparte de los que se otorgaron a Isabelita López Pérez, Sofía Samper, Vicente Váñez, Lola Más, Remedios Alcaraz, Teresita Más, Carmen Carbonell, María Nadal, Carmen Ramos Lolita Millá y Vicente Andrés.

Miss Alicante. — Tomaron parte en el concurso dieciocho mujeres radiantes de belleza que pusieron en grave aprieto al Jurado que se vió y se desesó para emitir un fallo justo. Fue laboriosa su deliberación y optó por dar dos premios: a una muchachita y a una casada, magníficas, espléndidas. Pero el fallo tuvo un defecto: las dos premiadas eran morenas y pudo haberse premiado a una morena y a una rubia, con un espíritu ecléctico.

Fueron ambas morenas, morenas claras, de las que tiran de espaldas. Con la señorita Conchita Salinas y la señora de Montiel que al ser presentadas al público desde el palco del Jurado fueron acogidas con grandes aplausos por la enorme muchedumbre.

Sorteo de regalos

A continuación se efectuó el sorteo de regalos que dió el resultado siguiente:

- 1 Cocina gas. Número — 814.
- 2 Bolso. — 4.327.
- 3 Botella. — 2.318.
- 4 » — 756.
- 5 » — 1.140.
- 6 » — 2.191.
- 7 Pulsera. — 3.111.
- 8 Frasco colonia. — 2.190.
- 9 Polvera. — 866.
- 10 Pulsera. — 568.
- 11 » — 1.124.
- 12 Botella. — 564.
- 13 » — 2.190.
- 14 » — 569.
- 15 » — 726.
- 16 Polvera. — 2.301.
- 17 Joyero. — 1.220.

LA SINNOMBRE

Calle del Duque de Zaragoza, 2 y 4
Cabaret selecto. — Completamente reformado. — El local más suntuoso de Alicante. — 25 bellas señoritas bailarinas de salón. 25. — Formidables Orquestinas. — Gran suceso del The-Tango.

LA SINNOMBRE

Célebre-Fastuoso-Supper. — En este salón encontrará siempre las mejores atracciones TARDE Y NOCHE. — No lo olvide, LA SINNOMBRE es el más elegante Cabaret alicantino. — Reservado el derecho de admisión.

- 66 Ensaimada de «La Flor Mallorquina». — 2.128.
- 67 Abono del Monumental. — 2.010.
- 68 Abono del Ideal. — 1.911.
- 69 Abono del Central. — 1.031.
- 70 Vale de la peluquería Santa Cruz para señora. — 1.430.
- 71 Vale de la peluquería Santa Cruz para caballero. — 1.223.
- 72 Vale zapatería Luví. — 1.001.
- 73 Vale sastrería Ayeta. — 657.
- 74 Botella. — 571.
- 75 » — 1.233.
- 76 Peineta. — 4825.
- 77 Coqueta. — 1014.
- 78 Polvera. — 932.
- 79 Servicio fumador. — 2340.
- 80 Lámpara eléctrica. — 4742.
- 81 Botea de copas. — 2192.
- 82 Lámpara eléctrica. — 566.
- 83 Servicio para fresa. — 4155.
- 84 Platos de mayólica. — 4735.
- 85 Frasco esencia y figura porcelana. — 846.
- 86 Polvera. — 1305.
- 87 Lámpara. — 1032.
- 88 Bombenera y esencia. — 2350.
- 89 Combinación. — 1043.
- 90 Busto de Gastón Castelló. — 641.
- 91 Pila. — 1053.
- 92 Cuadro de Barahona. — 705.
- 93 Cuadro de D. Bañuls. — 1111.
- 94 Cuadro de Varela. — 870.
- 95 Cuadro de V. Bañuls. — 2049.
- 96 Cuadro de Buforn. — 1217.
- 97 jarrones cristal. — 720.
- 98 pañuelo seda. — 747.
- 99 bolso. — 819.
- 100 mantelería. — 2305.
- 101 macetones. — 1243.
- 102 Conservas. — 5922.
- 103 » — 2000.
- 104 » — 2189.
- 105 » — 570.
- 106 Mono. — 1004.
- 107 Botella. — 565.
- 108 » — 455.
- 109 » — 926.
- 110 » — 2.131.
- 111 » — 563.
- 112 » — 2.900.
- 113 Coqueta. — 1.900.
- 114 Frasco esencia. — 72.
- 115 Botella. — 740.
- 116 » — 2.254.
- 117 » — 2.260.
- 118 » — 501.
- 119 Conserva. — 84.
- 120 Cenicero. — 1.201.

- 121 Botella. — 2.310.
- 122 » — 567.
- 123 » — 2.130.
- 124 » — 3.112.
- 125 » — 2.235.
- 126 Bolsos de viaje. — 2.138.

El baile infantil

No desmereció, comparado con la fiesta grande de la noche anterior, el Baile Infantil, que ayer tuvo lugar en el Principal.

La gente menuda gozó de lo lindo las tres horas que le dedicamos para justificar su ausencia absoluta del Baile grande en el que en forma alguna se admite a los «peques».

Se despacharon a su gusto y se llevaron lo suyo, pues el Jurado distribuyó cientos de juguetes entre la simpática concurrencia infantil.

Hubo disfraces de gran gusto y muchísimo valor, reveladores algunos de depurado estilo artístico y otros de gran originalidad.

Como siempre (y este es nuestro mayor orgullo) no hubo que lamentar el menor incidente. Ni el baile del sábado, ni en este infantil, anotamos la menor alteración de orden, ni el más leve altercado. Ni siquiera la menor futesa fortuita.

A las ocho terminó el baile infantil y cerramos nuestras fiestas de este año, animados del mejor deseo para que en sucesivos se repitan.

La extensión que hemos de dar a la reseña del baile del sábado nos priva de dedicar mayor espacio al infantil.

COMPRO

valores de la Ciudad Lineal. Vinde. Prado, 31. Antigüedades. MADRID

Inglés, Francés

Caballero extranjero, de educación inmejorable, da conversación con pronunciación perfecta, en Inglés y Francés, particular. Quintana, 66, 2.ª izquierda



CAPELTINT

EL VERDUGO DE LAS CANAS

FEMINA
CASTAÑOS, 18, PRAL.
Sala de belleza - - - Tocadores femeninos
Atendido por señoritas - - Salones independientes
Precios moderados

PASTILLAS MERINO
QUITAN LA
TODOS LOS AÑOS SURGEN NUEVOS MEDICAMENTOS QUE DICEN CU RAN LA
Conocidas desde 1827 y jamás superadas, fabricadas sólo con productos derivados de los vegetales.
LAS RECOMIENDAN LOS MEDICOS
Llevan el aval de un prestigio de la medicina española
UNA PESETA TUBO

M
Sobre
Viaje gratis a la Feria de Leipzig
informar las Agencias de turismo y el Representante honorario:
Ernesto Silverio, Parca y Gini, 20. VALBNCIA
Feria de Muestras, 6 a 12 de Marzo. Feria técnica y de Construcción, 6 a 13 de Marzo. Feria Arte Textil, 6 a 9 de Marzo. Feria de Artículos de Sport y Muebles, 6 a 10 de Marzo.

Los lunes deportivos Gacilla

El Hércules venció al Alicante en su campo

El Madrid sigue imbatido - El Barcelona venció al colista - Empate en Santander lo grado por el Alavés - El Donostia le hizo un "siete" al Arenas - El Oviedo cede el puesto de 'lider' al Betis

Futbol alicantino

En el Plá

En el partido jugado ayer tarde en el campo del Plá entre el Hércules y el Alicante se apuntó la victoria el Hércules por que hizo más goles, no por que jugase mejor.

Fue el Alicante el que mereció ganar si nos atenemos el juego desarrollado. Su delantera amenazó constantemente la portería de Florencio. Hubo momentos en que la presión fue terminante. Pero no supieron marcar.

Y, como decía el otro: los goles en la red.

De todo hubo en el partido: Bueno, malo y reprochable.

Bueno: el juego de la delantera «roja»; la actuación de la defensa blanquiazul que, en unión de Florencio fueron los que aguantaron todo el partido; el último gol del Hércules y el gol del Alicante. Nada más.

Malo: de malo hubo mucho. Sobresaliendo la labor de los defensas «rojos», la inseguridad de Galiana y la pobre actuación de los delanteros herculanos. Es decir que fue un contraste de líneas. La que en un equipo estuvo bien en el otro estuvo mal. Exceptuando la línea media que en ambos «conces» estuvo gris.

Reprochable fue la actuación del árbitro y la batalla, finalizando el primer tiempo, iniciada por Muñoz y secundada por la mayoría de los jugadores. Hay que reconocer que a muchos les falta educación deportiva.

En el primer tiempo Gorduras hi-

zo un gol para su equipo. Dos goles más se apuntó el Hércules en el segundo tiempo. Faltando quince minutos Vilanova logró el del honor para el Alicante. Se pitó un penalty contra el Hércules que Vicedo, por exceso de colocación lanzó fuera.

Arbitró el señor García Calvo que, dicho con todo respeto, debiera ser recusado a perpetuidad por nuestro público, su actuación de ayer fue tan funesta para la afición alicantina como la mayoría de las veces que le hemos visto. El conceder el primer gol al Hércules fue la barbaridad mayor que hemos conocido. No queremos decir con esto que Gorduras estuviese en off-side.

Estábamos próximos al lugar donde se desarrolló la jugada pudimos apreciar que no hubo tal off-side.

Pero hay un hecho indudable; el señor García Calvo con el pito señaló el fuera de juego de Gorduras, antes de que tocara el balón, por lo tanto la jugada quedaba cortada en aquel momento y no debía dar por válido un gol que conseguía el mismo jugador que, según su criterio, y no el nuestro, estaba fuera de juego. Además durante el transcurso del partido se le vio el plumero. Se trataba de restar puntos a un equipo alicantino en beneficio de otro murciano. La cosa estaba clara.

V. L.

En Murcia

El Imperial de Murcia venció al Elche F. C. por dos a cero.

Mosaico de resultados

Bilbao (Tel.)—Expectación enorme. Se agotó el papel. Madrid logró un empate con el Athletic pese a la expulsión de Hilario y la lesión de Eugenio.

El resultado fue de igualdad a tres tantos.

Barcelona (Tel.)—El titular ha vencido en partido brillantísimo y refirió al Irún por tres a dos.

Santander (Tel.)—El Racing y el Alavés empataron a un tanto. El equipo local tuvo una actuación desdichada y el Alavés pudo ganar la pelea.

Valencia (Tel.)—Con tiempo lluvioso se ha jugado el Valencia-Español. Vencieron, los locales por tres a uno.

San Sebastián (Tel.)—El Donostia aplastó al Arenas por siete a cero. El equipo local realizó una exhibición magnífica.

Madrid (Tel.)—El Athletic Madrid venció con dificultad al Oviedo por uno a cero. Con este resultado el Oviedo desciende al segundo puesto.

Gijón (Tel.)—El Sporting ha vencido al Coruña por cuatro a uno en partido durísimo.

Barcelona (Tel.)—El Murcia ha vencido al Cataluña por dos a uno.

Vigo (Tel.)—El Celta en una tarde plena de aciertos venció al Sevilla por cuatro a cero.

Sevilla (Tel.)—El Betis venció al Castellón por cuatro a cero. Con este resultado se coloca a la cabeza de la clasificación.

Aviles 2, Eiríña 3.
Logroño 3, Baracaldo 0.
Osasuna 4, Aurora 0.
Mallorca 2, Iberia 0.
Badalona 1, Sabadell 1.
Júpiter 0, Martinenc 1.

Federación de Empleados Mercantiles

SECCION DE MOSTRADOR
Se convoca a todos los compañeros afectos a esta Sección a la Junta general extraordinaria que se celebrará el próximo martes día 9 a las 8 de la noche en nuestro domicilio social, para tratar del siguiente:

ORDEN DEL DIA
1.º Constitución del Gremio de Drogueros.
2.º Elección de la Junta directiva del mismo.
Alicante 6 de febrero de 1932.—LA DIRECTIVA.

Se vende casa en la calle Esperanza, 14 ángulo. Próxima a la Fábrica de Tabacos.—Razón: Plus Ultra, 57

CABALLERO SOLTERO, culto solvente y con buenas referencias desea colocación como administrador, encargado o dependiente de comercio, ramo de alimentación.

Razón en nuestras oficinas. L. Giménez.

SIRVIENTA se ofrece para la capital o el campo. Dirigirse de cuatro de la tarde en adelante a Josefa Pérez. Nueva Alta, 19. Buenas referencias.

AMA DE CRIA, primeriza, leche de veinte días; ventitres años de edad, se ofrece para casa de los padres.
Razón: Cánovas del Castillo, letra B. (Carolinas Altas).

AMA DE CRIA para criar en casa de los padres se ofrece. Leche de quince días.
Razón: María Encarnación Puche Girona, calle del General Polavieja número 1, barrio de las Carolinas.

El doctor don **Enrique Bardisa**, médico por oposición del servicio Nacional antitracomatoso, ha establecido su Clínica de **enfermedades de los ojos** en la calle de **Castaños núm. 45, piso 1.º**, de esta ciudad, teniendo consulta todos los días de 11 a 1 hora.

MUEBLES

Viuda de Cerdá
Sagasta, 16
Gran rebaja de precios por cesar en el negocio.
Visita esta casa antes de hacer compra alguna.
Sagasta, 16

Se vende este establecimiento

Muy interesante

Don José Llopis Alemañ, pone en conocimiento de sus asegurados, que su Agencia General de Seguros, ha sido trasladada a su primitivo domicilio, calle Castaños, 53, pral.

Para cuantas consultas necesiten en los ramos de **Accidentes y Responsabilidad civil**, pueden dirigirse a estas oficinas en donde se les facilitarán gratuitamente.

Cartelera

Espectáculos para hoy

PRINCIPAL.—Gran baile de máscaras, Cena a la americana.

IDEAL.—Sesiones de cine sonoro desde las seis.

«El defensor».

CENTRAL.—Cine sonoro. Sesiones desde las seis de la tarde.

«El destino de un caballero».

MONUMENTAL.—Sesiones de cine sonoro desde las seis.

«El perfume de la dama enlutada».

ESPAÑA.—Sesiones de cine mudo desde las seis.

«El signo del zorro».

PERDIDA de un kilométrico. Se gratificará a quien lo presente en Campos Vassallo 34, 1.º derecha.

SEÑORA DE MUY BUENA FAMILIA y buena presencia se ofrece para niños, y para regentar Hotel o un viudo con familia dentro o fuera. Buenísimas referencias pocas pretensiones.
Razón: Pensión Falcó.

PERDIDA de un billete de cien pesetas. Por tratarse de una cantidad perteneciente a un cobrador se suplica a la persona que lo haya encontrado lo devuelva en la Redacción de este periódico.

Esteras, Alfombras, Persianas, Toldos Linoleum

Antonio Aznar

Virgen de Belén, 5
ALICANTE

Vendo chalet

cuarto de baño, garage, numerosas habitaciones, próximo parada tranvía.—Razón: señor Viñes, en la redacción de este periódico.

Traspaso

de carnicería por ausencia de su dueño. Local amplio y hermoso. Buenas condiciones.

Razón: Jorge Juan, 13.

"BAILLY-BAILLIERE" LOS MEJORES



Pedidos en los buenos LIBRERIAS, PAPELERIAS Y BAZARES o directamente a la **CASA EDITORIAL BAILLY-BAILLIERE, S. A.** AVILA DE BAZILAS, 21 MADRID

Agencia Comercial e Hipotecaria

Capitalistas: Podéis imponer vuestro capital al 6 y 1/2 por % con la máxima garantía.

Préstamos: Se efectúan sobre hipotecas de fincas rústicas y urbanas desde 5 a 30 años al 7 por cien, dando toda clase de facilidades para amortizar capital e intereses.

Compra-venta de fincas.—Compramos y vendemos fincas rústicas y urbanas en cualquier punto de España.

Única agencia que cuenta con una sucursal en Madrid para solventar toda clase de asuntos relacionados con los Ministerios, Juzgados y otros, facilitando además antecedentes penales, actos de última voluntad, registros de marcas, etc., etc.

Posee además, Abogados y Procuradores en las principales capitales de España, competentes en asuntos jurídicos, especialmente en Madrid, Valencia y Alicante.

Para informes:

FRANCISCO ALBERT

Bailén, 14.—Alicante

Hotel Palace de hoteles unidos S. A

PRIMER ORDEN

80 habitaciones, 50 cuartos de baño, calefacción, teléfono, agua corriente, caliente y fría en todas las habitaciones, ascensor. Garage.—Cubiertos a 7 pesetas; cocina selecta

Plato del día:

Lunes, Canelonis Palace
Martes, Callos a la andaluza
Miércoles, Bacalao a la vizcaína
Jueves, Arroz a la marinera
Viernes, Bouillabaise Marsellaise
Sábado, Gazpacho Levantino
Domingo, Arroz a la alicantina
SE ADMITEN ENCARGOS FUERA DE MENU

CERVEZA MAHOU VINOS Y CONACES González Byass

Hijos de C. Mahou MADRID; ES LA MEJOR!
JERRE DE LA FRONTERA «Tio Pepe», «insuperable», «Selera 1847» y otros

Depositario y agente provincial en Alicante

ASIN - Isabel II 10

Hotel Samper

(FRENTE AL MAR)

El más céntricamente situado.—Calefacción central, agua corriente en todas las habitaciones

TELÉFONO 202

En el Campo o en la Ciudad
Se impone



La Calefacción
"IDEAL CLASSIC"

Por muy poco dinero puede Ud. instalarla en su piso o chalet y calentar con un solo fuego todas las habitaciones.

FOLLETO GRATIS Miguel García Gisbert Ingeniero - - - - - ALCOY

Representante para ALICANTE:

Adolfo Grünebaum

Doctor Gadea, 18

ALICANTE

PARA CARNAVAL

Gran Stock en confeti y serpentinas. Extenso surtido en caretas, gorros muy variados y originales, guirnaldas y otros adornos propios para estos días.

Librería **MARIMON** Papelería

Teléfono 1546 — Altamira, 4 — Alicante

MEDIAS GOYA

en SEDA MEMBERG Ptas. 6 par
en SEDA NATURAL Ptas. 6'90 par
La Ciudad de Roma
Altamira, 11 Alicante

Visite Vd. las oficinas de

Gas Alicante

y pida presupuestos de instalaciones

Clarion Radio

que en pureza de tono es el único que llega al 98% casi la realidad, ofrece por 775 pesetas su modelo más pequeño que con sus 5 lámparas (pentodo y multi-tu) equivalentes a 7 de otras marcas, y todos los perfeccionamientos modernos de los aparatos grandes, satisface al más exigente.

De venta en la agencia oficial:

Radio-Cine Sonoro Radiofonógrafos

CASA AYELA.—Almacén de música.—Plaza del Abad Penalva, 1

Aparatos para el cambio automático de discos altavoces y amplificadores para cafés.

Venta a plazos y al contado.—Alquileres

CENTRAL CINEMA

HOY

El destino de un caballero

CINE SONORO

De seis en adelante

IDEAL CINEMA

HOY

El defensor

CINE SONORO

De seis en adelante

Un mes. 2'25
Fuera: Trimestre 8'00
Extranjero: Semestre 16'00
NÚMERO ATRASADO, 0'30 PESETAS

OFICINAS: MENDEZ NÚÑEZ, 21
TALLERES, MESTRE MARTINEZ, 10
Apartado de Correos, 162
Teléfono número 1623 (oficinas)
FRANQUEO CONCERTADO

Correspondencia literaria y política, al Director

Alicante, 8 de febrero de 1932

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Conflicto chino-japonés

Londres (Radio).—El «New Chronicle» dice que, según rumores de fuente japonesa, hay concentrados sesenta mil soldados rusos en Vladivostok, donde se ha proclamado la ley marcial.

Washington (Radio).—El departamento de Estado desmiente categóricamente que los Estados Unidos, con otras potencias, hayan pedido al Japón de retirarse de China por todo el día 11 de febrero, bajo amenaza de un boicot económico contra el Japón.

Washington (Radio).—El comandante en jefe de la flota asiática norteamericana ha informado al departamento de Marina que ha llegado a la concesión internacional de Shan-

ghai una brigada de infantería japonesa.

Tokio (Radio).—Según una declaración oficial el envío de nuevas unidades a Shanghai obedece a cumplir las operaciones para obligar a los chinos a retroceder a una distancia prudencial.

Shanghai (Radio).—Ayer continuó el nuevo bombardeo aéreo por los japoneses en las cercanías de la estación del Norte.

Desde el comienzo de las operaciones en esta ciudad los japoneses han tenido cuarenta y nueve muertos y 254 heridos.

Han desembarcado fuerzas de infantería japonesa.

Los chinos siguen defendiéndose en los fuertes Wu-Sung.

Declara Urquijo

Bilbao (Tel).—En la cárcel de Larrinaga se tomó declaración al señor Urquijo detenido desde los últimos sucesos.

Dijo que su significación política personal es católica y vasca no perteneciendo a partido determinado alguno.

Su única bandera, dijo, es la de unión de los católicos.

Después de declarar fué reintegrado a su celda.

GANGA

Vendemos CHEVROLET, 4 cilindros magnífico estado, sin intermediarios, ruedas nuevas, razón, Gerona, 13, 3.

El Carnaval en Madrid

Madrid (Tel).—El Carnaval se ha celebrado este año en la Castellana con gran animación, especialmente en disfraces infantiles.

La multitud era ayer tan grande que impidió la circulación de las carrozas.

Los coches particulares fueron escasos.

La nota saliente fué la cabalgata organizada por el Ayuntamiento.

La «Gaceta»

Madrid (Tel).—La «Gaceta» de hoy publica una disposición en el sentido de rectificar que la remuneración que ha de percibir el profesor interno de Educación física del Instituto de Elche don Andrés Miralles Vila es de 2.500 pesetas en lugar de 4.000 que se le asignaron al nombrarle.

El ministro de Instrucción a Zaragoza

Madrid (Tel).—Ayer marchó a Zaragoza el ministro de Instrucción pública señor De los Ríos con objeto de asistir a los actos de homenaje a la memoria de Joaquín Costa.

Detención y fuga de un boxeador

Vigo (Tel).—Ha sido detenido en el cereano pueblo de Cangas, el conocido boxeador Carmelino Custodio, acusado de haber insultado hace unos días a un centinela en el cuartel de infantería de Vigo.

El detenido esta reclamado por las autoridades militares.

Cuando el alguacil fué a hacer la requisita en el depósito municipal, se encontró en que estaban arrancados los candados de la reja, por donde parece ser que se había fugado Carmelino.

La guardia civil ha detenido al padre del boxeador que se supone fué quien le facilitó la fuga.

Mitin de los inquilinos

Madrid (Tel).—En el Teatro Victoria se celebró un mitin organizado por la Federación de Asociaciones de inquilinos.

Se proclamó la necesidad de dictar una Ley definitiva de alquileres.

Propague usted el «Diario»

«URANIA»

Prodigiosa Loción Capilar: Nuevo Producto Patentado

Con su uso rápidamente desaparecen la caspa y grasa del cuero cabelludo, contiene la caída del cabello, lo vigoriza y LAS CALVAS LO HACE RENACER Y DESARROLLARSE NUEVAMENTE, ADEMÁS CURA RADICALMENTE TODAS LAS ENFERMEDADES DEL CUERO CABELLUDO QUE SON LAS QUE CAUSAN LA CALVICIE.



Don José Pino, vecino de ORGIVA (Granada). Uno de los numerosos casos de calvicie curados en cinco meses y con un solo frasco de esta maravillosa LOCIÓN. UN SOLO FRASCO ES SUFICIENTE PARA DEMOSTRAR SU EFICACIA.

Venta en Alicante: señor Desiderio Reig, droguería.—Calle Bailén, 8 y 10

Los obreros de las fábricas militares

Madrid (Tel).—Ayer marchó a Asturias el Subsecretario de Obras Públicas con objeto de entrevistarse con los obreros de las fábricas militares para tratar de la ley del consorcio.

Los bailes de Carnaval y Cristo rey

Zamora (Tel).—En un baile de carnaval se originó una colisión porque un grupo dió unos vivas a Cristo rey que fueron contestados con otros en contrario.

Hubo profusión de golpes, carreras y sustos.

Los federales

Madrid (Tel).—En el Círculo Republicano Federal de la calle de Echegaray continuaron las deliberaciones de la asamblea del partido acordándose que el partido no está obligado ya por pacto alguno de carácter nacional.

En cuanto a la aprobación del Estatuto Catalán se acordó que dentro de él imperen los federales.

Anuncie usted en el «Diario»

El baile trágico de todos los años

Segovia (Tel).—En el pueblo de Aguilafuente se celebraba un baile tradicional que tiene lugar en la plaza pública, cuando se presentó un grupo de alborotadores con pretensión de impedirlo.

Intervinieron las autoridades y se restableció el orden pero al poco rato los mismos levantiscos apedrearon la casa del concejal don Pedro Martínez y la del médico, causando daños en la fachada.

Además, en la refriega resultaron dos heridos de arma blanca.

Intervino la guardia civil y restableció el orden pero los ánimos están excitados.

Sanjurjo se posesiona de su nuevo cargo

Madrid (Tel).—El general Sanjurjo se ha posesionado esta mañana del cargo de director general de Carabineros recibiendo la del Subdirector señor Soler.

El señor Soler pronunció un discurso al que contestó el general Sanjurjo agradeciendo los elogios que se le dedicaron.

En la Presidencia del Consejo

Madrid (Tel).—El señor Azaña recibió esta mañana al general Sanjurjo que fué a ofrecerse en su nuevo cargo de director de Carabineros.

También le visitaron los señores Sánchez Ocaña y Goded.

Dijo a los periodistas que el Consejo de esta tarde se prolongaría al 30 porque había que acoplar los presupuestos de algunos departamentos que todavía no habían sido ultimados.

Anunció que el Consejo de mañana será ordinario.

Caridad

Matrimonio muy necesitado, con tres hijos implora de la piedad de las personas caritativas un socorro que alivie su precaria situación.

En nuestra Redacción daremos razón.

Noticias de Barcelona

Barcelona (Tel).—En Mataró se ha solucionado el conflicto obrero pendiente reintegrándose hoy al trabajo todos los huelguistas.

En la calle de Castillejos la policía detuvo a dos atracadores.

En el Cine Victoria hubo un mitin en el que pronunció un discurso el concejal señor Cañizares.

Al advertir la concurrencia la presencia del ex gobernador de Anguera de Sojo le tributó una cariñosa ovación.

En una reunión celebrada por el partido de Acción Catalana se acordó retirar la representación que ostenta al señor Carrasco Formiguera por entender que no ha acatado la disciplina del partido.

Comunican de Figueras que se ha verificado el entierro de Martín Pila Vilanova, perteneciente al partido del Estat Catalá que ha muerto en Francia donde se encontraba a consecuencia de las persecuciones que le obligaron a emigrar en tiempo de la Dictadura.

Discurrió el diputado don Ventura Gassó que fué interrumpido varias veces por catalanistas y extremistas.

Estudiante multado

Zaragoza (Tel).—El gobernador ha multado con 250 pesetas al estudiante de Derecho José María Zaldivar por pronunciar gritos subversivos.

Dos heridos en una explosión

Santander (Tel).—En un tostadero de café de la calle de las Navas de Tolosa hizo explosión un aparato derrumbándose un tabique y resultando dos heridos del personal del establecimiento.

Contra el aumento de contribuciones

Zaragoza (Tel).—Las clases mercantiles han elevado una protesta al Gobierno por el anuncio de elevación de las tarifas de contribuciones que ha confeccionado el ministro de Hacienda.

Las responsabilidades de los que colaboraron con la dictadura

Madrid (Tel).—En la propuesta de responsabilidades por los que colaboraron con la dictadura se fijan ocho años de inhabilitación política y del sufragio activo y pasivo para los ex subsecretarios, ex directores generales y ex asambleistas.

Seis años a los ex gobernadores y ex presidentes de las diputaciones.

Cuatro años a los ex alcaldes y ex tenientes de alcalde de las ciudades de determinado número de almas.

Nuevas aguas en Jaén

Jaén (Tel).—Se ha inaugurado con gran júbilo la nueva traida de aguas que contribuye a una mejora de importancia para la población.

Los ladrones de trenes

Valdepeñas (Tel).—Ha sido encarcelado Pascual Pérez, que en unión del famoso ladrón «El Mijitas» asaltó un tren de mercancías para robarlo.

Cuando se advirtió el robo ya habían desprecintado tres vagones y había multitud de mercancías en la vía.

Huelga en Burriana

Valencia (Tel).—En Burriana se han declarado en huelga los cogedores de naranja, que solicitan aumento de jornal.

Les secundan varios oficios, entre ellos el ramo construcción.

MUY IMPORTANTE

Salinas e hijos, excortadores de la casa Ruiz Hermanos, ofrecen al público en general, su nuevo establecimiento de sastrería para señoras y caballeros establecidos en la Avenida de Méndez Núñez, 15-Primer

Homenaje en Zaragoza a Joaquín Costa

Zaragoza (Tel).—El Ayuntamiento, la Diputación y comisiones de todos los círculos republicanos con enorme gentío se trasladaron al cementerio donde depositaron coronas y flores en la tumba de Joaquín Costa, pronunciándose discursos de homenaje a su memoria. El ministro de Instrucción Pública que ha llegado con este motivo se trasladó al mausoleo y luego visitó la Universidad, pronunciando más tarde un discurso en el teatro principal.

Lluvia torrencial en Valencia

Valencia (Tel).—Sobre esta población ha descargado una lluvia torrencial que ha originado algunas inundaciones.

Vidrios-Lunas-Marcos
Precios baratísimos
José Candela y C.ª Ltda.
ANTES SUC. DE CANDELA Y DEBESA
BAILEN 23 y 25
ALICANTE
(Frente a la Posada «La Unión»)

DROGUERIA
al por mayor y menor
Hija de Remigio Romero
Altamira, 5
ALICANTE

El agua ideal en la casa moderna

El Purificador de agua «PERMO» es la primera marca del mundo por que ha conseguido transformar el agua como la del mejor manantial. Existen funcionando en España más de 8.000 aparatos recomendados por los más afamados médicos y Directores de Laboratorios de todos los países para combatir el artrismo, cálculos de los riñones o del hígado y reuma.

Para cocer las legumbres, el cocido y lavado de ropa se obtiene una economía de un cincuenta por ciento.

Le interesa adquirirlo lo mismo al obrero que al propietario.

Señores que lo tienen instalado:

Ricardo Ayela, médico; José Llorca, médico; Luis García Ruiz, odontólogo; Alfonso Fernández, cónsul de Cuba; Juan B. Pons, delegado de la Transmediterránea; José Pérez Hurtado, odontólogo; Francisco García Soto, almacenista cereales; Raúl Soto, corredor de comercio; Café Colón (dos aparatos); Obras Públicas (seis aparatos); Miguel P. de Bonanza, recaudador de contribuciones; José Pellin, comestibles; Ricardo Soler, camisería; Javier Gaztambide, catedrático; Rafael Menacho, vice cónsul de Cuba; Primitivo Fajardo, almacén de muebles; Manuel Jurado.

Efectuado el análisis de las mejores aguas de la provincia de Alicante, da el resultado siguiente:

El agua de Alicante tiene 48 grados de dureza total.
La de Torremanzanas 22 id. » id. id.
La de Polop 18 id. » id. id.

El agua de Alicante, teniendo 48 grados, con nuestro aparato Permo queda reducida a grado y medio, según certificación obtenida en el nuevo laboratorio del inteligente químico D. JUAN AZNAR.

Se instalan los «PERMOS» para prueba gratuitamente.

Agente exclusivo en Alicante y su provincia

LUIS GIMENEZ

Alfonso el Sabio 16, 1.º (Tel. 2279)

Cemento
Asland
VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA
AGUSTIN MORA. - FERRETERIA
ALICANTE